Sabina Gerdina in Monika Breznikar (ne lektorirano besedilo)

	UČNA PRIPRAVA – KRALJESTVO ŽIVALI


	Študentki
	Sabina Gerdina in Monika Breznikar

	Mentorica na OŠ
	Helena Ogorevc
	Mentorica na PeF
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	Datum: 18. 10. 2012
	Razred: 1. B
	Zaporedna ura (od 1 do 5): 3


	Učna tema: Živa bitja

	Učna enota: Kraljestvo živali

	Vrsta učne ure: uvajanje
	

	Učni cilji
	Učenci:
· prepoznajo, poimenujejo in primerjajo različne živali.

· znajo poiskati razlike in podobnosti med živalmi.



	Učne oblike
	Skupinska, individualna.

	Učne metode
	Opazovanje, primerjanje, pogovor, poimenovanje, poslušanje, pantomima, razvrščanje, razlaga.

	Pripomočki
	Slike živali, učni list.

	Literatura
	· Raziskujem in razmišljam. Delovni učbenik za spoznavanje okolja v 1. razredu osnovne šole. (2012). Ljubljana: DZS.

· Cornell, J. Približajmo naravo otrokom – vodič k naravi za starše in vzgojitelje. (1994). Celje: Mohorjeva družba.
· Učni načrt. Program osnovna šola. Spoznavanje okolja. (2011). Ljubljana: Ministrstvo za šolstvo in šport: Zavod RS za šolstvo.


	UVODNI DEL
10min
	· To uro bomo govorili o živalih. Naš cilj je, da se naučite razlikovati med živalmi, da jih prepoznate in jih tudi poimenujete.

· Najprej naju zanima, katere živali vi že poznate. Časa boste imeli tri minute, zato se dobro zberite. Na koncu bova živali zapisali na papir in jih prebrali. Ugotovili bomo, katera skupina pozna največ živali in katere so. Sedaj vas bova razdelili v štiri skupine. Dobro premislite, katere živali vse poznate in si jih dobro zapomnite. 
· Prebereva živali, ki jih učenci že poznajo.

	OSREDNJI DEL
25min
	· Cornellova zmešnjava živali:
Vsakemu učencu pripnemo na hrbet sliko živali. Slik jim pred tem ne pokažemo. Obrnejo naj se tako, da bodo drugi videli, katera žival je postal. Nato učenec ugiba svojo identiteto. Ostali učenci smejo odgovarjati le z »da«, »morda« ali «ne«. 

· Vse fotografije damo v sredino kroga.  Učencem poveva, da delimo živali v različne skupine, glede na njihove značilnosti. Učenci sami poskusijo ugotoviti, katero od teh skupin. Spodbujava jih tako, da poskusijo poiskati podobnosti med določenimi živalmi in tako sami  razvrščajo primere v skupine. Skupine tudi sami poskušajo poimenovati in povedati kakšno lastnost te skupine.
SESALCI

· mladiči sesajo mleko pri materi

· koža je pokrita z dlako (to velja za kopenske sesalce)
RIBE

· živijo v vodi (sladki in slani)

DVOŽIVKE

· življenjski krog večine dvoživk poteka od vodne ličinke, ki diha s škrgami, do odrasle kopenske živali, ki diha s pljuči – ŽABA (mrest ->paglavci -> žabe, pokažemo še fotografije teh treh razvojnih stopenj) 
PLAZILCI

· večina plazilcev svoje telo vleče po podlagi

· luskasta koža

PTIČI

· perje

· kljun
ŽUŽELKE

· 3 pare nog (6 nog)

PAJKOVCI

· 4 pare nog (8 nog)
Prikaz razvrstitve naredimo na tablo (glej tabelsko sliko).
· Filmček: http://www.youtube.com/watch?v=qTRa_r2LT2Q (pingvini)
· V katero skupino živali, bi po vašem mnenju, sodili pingvini?

· Zakaj mislite, da spada v to skupino?

· Katere lastnosti so značilne za to skupino živali?

	ZAKLJUČNI DEL
10min
	· Preverjanje ciljev – UČNI LIST
· Skupaj preberemo navodila za reševanje delovnega lista. Učenci samostojno rešijo delovni list. Ko končajo, skupaj preverimo rešitve.


Tabelska slika:

	SESALCI
	RIBE
	PTIČI
	PLAZILCI
	DVOŽIVKE
	ŽUŽELKE
	PAJKOVCI
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UČNI LIST – KRALJESTVO ŽIVALI
POIŠČI VSILJIVCA IN GA PREČRTAJ.

1. SESALCI
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2. RIBE
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3. PTIČI
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4. PLAZILCI
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5. DVOŽIVKE
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6. ŽUŽELKE
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7. PAJKOVCI
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